

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Ви тримаєте черговий випуск наукового фахового журналу «Вісник Південного регіонального центру НАПрН України». Ми вдячні усім нашим авторам за бажання розмістити свої статті у цьому журналі.

Жовтень — це місяць у якому ми відмічаємо декілька свят. 8 жовтня відмічаємо наше професійне свято — День Юриста. Це необхідна і складна професія, тому що правове регулювання усіх суспільних процесів всередині держави та на міжнародному рівні практично завжди здійснюється за участю юристів. Юрист повинен бути особою, яка поруч з суто професійними навичками зобов'язана мати відповідні людські якості, які саме в своєму поєднанні створюють особу — висококваліфікованого юриста.

Професорсько-викладацький склад та співробітники НУ «Одеська юридична академія» добре розуміють вимоги, які формулює сучасність до особи юриста та докладають багато зусиль для її формування. Тому дозвольте мені, в першу чергу поздоровити своїх колег з НУ «Одеська юридична академія» з цим святом. Я також хочу поздоровити з цим святом усіх юристів нашої країни. Я спрямовую свої поздоровлення нашим зарубіжним колегам, які багато в чому співпрацюють з нами, допомагають нам ширше впроваджувати в навчальний процес міжнародні стандарти підготовки юристів.

14 жовтня ми будемо відмічати День захисника України. Захист своєї Вітчизни від посягань на державний суверенітет, незалежність, можливість вільного розвитку потрібно не тільки проголошувати, а й реально захищати. Саме це створює дійсну Незалежність та підкреслює важливу роль в реалізації цього захисників своєї Вітчизни. Серед них є багато юристів, які за своїм духом та професійними функціями належним чином захищають свою Вітчизну, в тому числі і члени редколегії нашого журналу.

Цей день вважається святом Покрова Пресвятої Богородиці — великим церковним святом, зміст якого полягає в тому, що Богородиця парить над людьми, розкинувши над усіма своє білосніжне покривало-покрів, захищаючи тим самим усіх нас від ворогів, від усіх життєвих неприємностей. І не випадково, що свято Покрова Святої Богородиці і свято День захисника Вітчизни святкуються в один день. Саме захисники Вітчизни першими стають на оборону своєї Батьківщини, і тому, багато в чому, Покрова це їх персональне свято.

Шановні колеги! Приміть мої найкращі поздоровлення з цими Святами! Бажаю вам, усім вашим близьким міцного здоров'я, удачі, оптимізму у всіх ваших життєвих справах!

*Зі щирою повагою,
головний редактор журналу,
академік С.В. Ківалов*